Mont-de-Marsan : deux ans de prison pour l’ancien militaire violent
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Un ancien militaire écope de deux ans de détention pour l’agression de son ex-compagne et des deux policiers venus l’interpeller.
Coups, comparution, réconciliation. Le schéma se répète sans cesse depuis un peu plus d’un an. Malgré quatre jugements. Malgré les sursis. Malgré les interdictions d’entrer en contact. Jusqu’au 29 mars. Ce jour-là, les violences exercées sur son ex-compagne par cet ancien militaire de 30 ans ont aussi blessé deux policiers, leur occasionnant trois et deux jours d’incapacité totale de travail (lire « Sud Ouest » des 30 mars et 1er avril). « Quand j’ai vu les menottes, j’ai pris peur de la prison. Je ne sais pas ce qui m’a pris. C’est la colère », a-t-il expliqué, vendredi, à la barre. À l’issue de l’audience, le tribunal correctionnel de Mont-de-Marsan l’a renvoyé deux ans en prison, en prononçant une peine de dix-huit mois d’emprisonnement ferme et la révocation d’un sursis de six mois.
Message de la justice non reçu
« Avec toutes ces violences en récidive, il faudrait vraiment un motif extraordinaire pour ne pas l’envoyer en détention », avait tranché Anne Delahaie, au moment de ses réquisitions. La représentante du parquet avait aussi souligné « l’absence de réception des messages » envoyés par l’autorité judiciaire au fil des mois.
Coups et chocolatines
« C’est moi le problème. Je retourne tout le temps vers elle », concède le prévenu, jurant une nouvelle fois qu’on ne l’y reprendra plus. En instance de divorce, il entretient une relation qualifiée hier de « toxique » avec son ex-compagne. Déclarations manuscrites enflammées échangées depuis la prison. Chocolatines déposées le matin sur le perron. Disputes et coups à la moindre contrariété. « Lorsque madame accepte sa présence, tout va bien. Lorsqu’elle tente de lui expliquer qu’elle ne veut plus le voir, il quitte son travail et vient défoncer la porte », explique Me Ibanez, l’avocate de son ex-compagne.
« Nous ne sommes pas séparés. Je suis toujours à la maison. On s’aime », répond l’ancien militaire, pourtant en instance divorce. Dans son intérêt, Me Katy Mira souligne « l’ambivalence » de son ex-compagne. « Quand il était en prison, elle n’avait de cesse de contacter mon cabinet pour savoir quand il sortirait afin d’aller le chercher. Elle l’appelle pour qu’il vienne à la maison. Elle accepte l’argent et la carte bleue qu’il tient à sa disposition. Elle venait même le réconforter à la sortie des audiences », liste l’avocate de la défense. Tout en soulignant que rien ne peut excuser les violences. Le condamné promet lui que, cette fois, il met les voiles. Fini les violences. Fini les retours au domicile de son ex. C’est promis. Comme lors de ses trois précédents passages devant le tribunal.
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